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KEDVES NAGYSZÉKELYI LAKOSOK! 
Melegség tölti el szívünket karácsony közeledtével. Egy-egy pillanatra megállunk a rohanó 

világban, és számvetést készítünk az elmúlt évről. Felidézzük a legszebb pillanatokat, és 

minden szépséget, jóságot elraktározunk lelkünkbe, hogy ebből meríthessünk erőt az 

elkövetkező új év napjaira is. Az ünnep hangulatában a másik emberre figyelünk, és arra 

gondolunk, hogy mit nyújthatnánk szeretteinknek, azoknak, akik fontosak számunkra. Ez 

a mi legemberibb értékünk. Nem drága ajándékok jelentik szeretetünket, hanem hogy 

önmagunkból mit adhatunk. Az az ember, aki nem csak saját magáért él, aki igazi harmóniát  

tud teremteni belső világában, saját lelkében és a maga környezetében, mindenekelőtt 

családjában, ami talán kisugározhat a barátok, munkatársak felé is. Ahol harmónia, béke, 

szeretet van, ott meghitt, bensőséges kapcsolatokra épülő családot lehet teremteni, 

amely érzelmi, lelki közösséget, élményt nyújt. 

Úgy érzem, csak így tudjuk az otthon melegét 

valósággá, megélhetővé tenni, ami végigkíséri 

egész életünket, és mindig megadja számunkra 

a megújulás lehetőségét. 

Az ünnep emelkedett perceiben magam és a 

képviselő-testület nevében  

áldott, szeretetteljes, boldog karácsonyt, 
és egészségben, sikerekben gazdag boldog 

új esztendőt kívánok! 

Klubecz Istvánné polgármester 

BESZÁMOLÓ A 2021. NOVEMBER 22-ÉN MEGTARTOTT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL 
Az ülésen egy határozat hozatalára és egy rendelet alkotására került sor. A határozat és a rendelet 

végrehajtásáról határidőn belül intézkedtem. 

A képviselő-testület első napirendi pontban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést tárgyalta, majd egyhangúlag elfogadta. 

Második napirendi pontban Nagyszékely Községi Önkormányzat képviselő-testületének a pénzbeli és 

természetbeni szociális támogatásról szóló 4/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletét módosította a testület. 

A rendelet kihirdetéséről határidőben intézkedtem. 

Zárt ülésen:  

– Hatvanhárom szociális tűzifa támogatási kérelem érkezett az előírt benyújtási határidőn belül. A képviselő-

testület megvizsgálta, és meghozta döntését. A kérelmezőket 

egyedi határozattal értesítjük a testület döntéséről. 

– Az önkormányzat az idei évben is csatlakozott a 2022. évi 

Bursa Hungarica Felsőoktatási pályázati kiíráshoz. Öt 

felsőoktatásban részt vevő tanuló nyújtotta be pályázatát. A 

képviselő-testület mind az öt kérelmezőt támogatja. 

– Rendkívüli települési támogatási kérelmet két lakos 

nyújtott be. Ezek elbírálásáról döntött a testület. 

Klubecz Istvánné 

 polgármester  

Klubecz Istvánné Évinek sok 
boldog névnapot kívánunk, és 
köszönjük szépen az egész 
éves támogatást: 

a közfoglalkoztatottak 



ÚTON-ÚTFÉLEN 
Régen várt fejlesztés valósult meg kettő 

nagyszékelyi utcában az elmúlt hónapban. A 

Dózsa György és Damjanich János nevét viselő 

utak aszfaltozott burkolatot kaptak. Az előkészítő 

munkálatok (a nyomvonal kijelölése, az aljzat 

előkészítése, az útalap szétterítése és tömörítése) 

még novemberben kezdődtek el; az aszfaltréteget 

pedig december második hetében kapta meg a két 

nagyszékelyi utca. 

A Nagyszékely Községi Önkormányzat 2021-

ben nyerte meg a Magyar Falu Program keretében 

útfelújításra kiírt, 100 %-os támogatású pályázatot. A támogatás összege 35 millió forint. Ebből készült el az 

1000 m hosszúságú Dózsa György utca aszfaltburkolata 2,7 m szélességben, valamint a 30-30 cm széles, 

murvából kialakított padka mindkét oldalon. A fenti összeg a konkrét kivitelezési munkálatok mellett a 

projektelőkészítési és -tervezési díjakat, valamint a műszaki ellenőrzés költségeit is lefedte. 

Más forrásból készült el a Damjanich utca szilárd burkolata. A belügyminisztérium önkormányzati 

feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatását célzó, még 2020-ban kiírt pályázaton 20 millió forintot nyert 

el erre a célra a Nagyszékely Községi Önkormányzat, amit bő három és fél millió forinttal egészített ki. Itt is 

közel egy kilométer hosszú út készült 2,7 m szélességben, 30-30 cm padkázással. 

A beruházáshoz kapcsolódik az alábbi olvasói levél: 

KÖSZÖNET A DÓZSA UTCAI LAKOSOK RÉSZÉRŐL 
Amennyiben van valami észrevételem, közölnivalóm vagy kérelmem, ahhoz rendszerint nincs szükségem 

társszerzőkre. De itt most szükséges a többes számú kifejezés alkalmazása.  

Több Dózsa utcai lakossal beszélgetve elismerésünket, örömünket és elégedettségünket fejeztük ki az 

útburkolat megépítése felett. E létesítmény megléte egy nagyszerű eredmény Községünk fejlődése, haladása 

területén. Külalakját tekintve a kivitelezése színvonalas és korszerű. Hasznossága rendkívül nagyértékű; 

biztonságossá, gyorsabbá és könnyebbé teszi a közlekedést. Bizonyára lesz vonzata az ide való letelepedésre 

is. Könnyebbé teszi a lakosok életvitelét. Köszöntjük e létesítményt megszületése alkalmából! 

Örvendezve mondunk köszönetet mindenekelőtt Községünk Vezetőségének nagyszerű és helytálló 

munkájáért, és mindazon szorgoskodó személyeknek, akiknek munkája beleépült e létesítmény 

fundamentumába. 

Fentiek összességének kívánunk jó egészséget, további hasznos munkavégzést és sok sikert. Tisztelettel: 

Hunfalvi 

TÁJÉKOZTATJUK A TISZTELT LAKOSSÁGOT, HOGY 2022 JANUÁRJÁTÓL A KOMMUNÁLIS 

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS NAPJA NAGYSZÉKELY TELEPÜLÉSEN PÉNTEK, A SZELEKTÍVÉ (KÉTHETENTE) 

KEDD LESZ. ÜDVÖZLETTEL: VERTIKÁL ZRT. 
 



HÁZ A FŐÚTON 
Lassan végéhez közeledik a Pincehelyi 

utca 3. szám alatti épület felújítása is. A 

belső változásokról már többször 

beszámoltunk lapunk hasábjain, ősz 

végére viszont látványos szakaszba 

léptek a munkálatok: megtörtént a külső 

nyílászárók cseréje, valamint a külső-

belső festés és mázolás.  

A polgárosodó település jegyeit 

viselő épület a ’40-es években a község 

jegyzőjének, Zarubai Ferencnek a 

lakhelye volt. Praktikusan a 

nagyszékelyi posta is itt volt, hiszen 

Zarubai Ferencné volt a község postamestere. A későbbiekben is a település tulajdonában maradó ház az 

utóbbi években volt csecsemő-tanácsadás helyszíne és szolgálati lakás. Jelenleg itt van a Nagyszékelyi 

Polgárőr Egyesület székhelye, valamint a Nagyszékelyi Füvészkert Műhelynek is az épület ad otthont. 

Jelenlegi felújítása a Magyar Falu Program keretében meghirdetett házfelújítási pályázat segítségével történt. 

 

FŰTÉSSZEZON ÉS KARÁCSONY 
November második felében érkezett a 

szociális tűzifa a településre, melynek 

kiszállítása azóta már javában tart. Az 

önkormányzat ebben az évben is 1 m3 

rönkfával tudta támogatni az 

igénylőket, akik a kiszállítással 

egyidejűleg kapják meg a határozatot. 

A tűzifa remélhetőleg még december 

folyamán eljut a háztartásokhoz. 

2021-ben Nagyszékely 150 háztartása kap karácsonyi települési támogatást. A háztartásonként 15.000 forintot 

december 22-én, szerdán lehet átvenni az önkormányzat épületében 10:00 és 14:00 óra között. 

 

 

A Tolna Megyei Önkormányzat és a Civil Legátus Egyesület közös 

produkciója a Gasztromegye című műsor, ami Tolna megye 109 településének 

gasztronómiáját hivatott 

feltérképezni. A filmekben nemcsak a tradicionális 

fogások, hanem a települések helyi értékei, nevezetességei 

is feltűnnek. A közösségi médiában közzétett videósorozat 

27. epizódját Nagyszékelyben forgatták november végén.  

Tipikusan nagyszékelyi fogásként többek között a cifra 

kalácsot, a gőzgombócot, a krumplis kolbászt és a prajt 

szokás emlegetni; ez utóbbit főzte meg a forgatásra Bathó 

Béláné, Kati néni. A műsorban segédje, valamint az ezúttal 

köretként szolgáló puliszka elkészítője Nagy József volt. A 

felvétel készítői a szabadtéren történő forgatásra voksoltak, 

ami külön megpróbáltatás volt a résztvevők számára a zord időben. 

A filmben a főzés menetén kívül szó esik még a helyi 

fejlesztésekről, a nagyszékelyi kettős templomról, valamint a 

Zsámboki család biogazdaságának mindennapjairól. Klubecz 

Istvánné polgármester ezúton szeretne köszönetet mondani 

mindenkinek, aki a forgatás létrejöttét segítette, s ezzel képviselte 

Nagyszékely színeit és ízeit! 

Velük vacogott a derült, ám szeles későőszi napon: 

Arany Beáta Virág 



TÉLI MESE 
Egyesek szerint idén egy lehajtott tetejű piros kabrióval érkezett 

Nagyszékelybe, de ez valószínűleg csak újabb városi legenda. A látvány egy 

rénszarvasszán feltűnésénél is meghökkentőbb lenne; azonban a 

Nagyszékelyi Hírmondó sem megerősíteni, sem megcáfolni nem tudja egyik 

lehetőséget sem. Csak a tényekre támaszkodhatunk, melyek a következők: 

Nagyszékely belterületén ebben az évben csak és kizárólag gyalogszerrel 

látták közlekedni a Mikulást. Az őt megszólítókkal szívesen szóba elegyedett, 

sőt, lelkesen pózolt közös fotózásokhoz. A megkérdezettek egyöntetűen 

állítják, hogy komolyan vette a kitakarított lábbelik ügyét, de mindentől 

függetlenül bőkezűen osztogatta a mandarint az utca hökkent emberének.  

Öltözéke a szokásos volt, azaz a kettő évvel ezelőtt éppen Nagyszékelyben 

szerzett piros kabátban és pantallóban feszített. Ahogy Borsos Lizi néninek 

erről beszámolt, változatlanul kényelmes számára a viselet, pedig időközben 

egy kis pocakot is növesztett bele. A hivatali dolgozóknak a melegre 

panaszkodott, a hó hiányára irányuló számonkéréseket viszont elutasította, 

mondván, ilyen enyhe időben hiába rázogatja a szakállát, maximum esőt tud 

fakasztani. 

Riportot idén nem vállalt, viszont otthonában kereste fel K. Károly 

nagyszékelyi lakost, aki évek óta gyanúsítgatások céltáblája, melyek szerint 

Mikulás napján ő bújik piros jelmezbe. Az iskolások körében „Bálint apukája” 

néven ismert bábkészítő mester azt a vádat is elutasítja, hogy ő készítette, és 

egy Lego-távirányítóval ő mozgatta volna a piros ruhás figurát otthona 

padlásáról. Ez utóbbi tévhitet nincs módunk teljesen eloszlatni, viszont a 

mellékelt fotó legalább azt igazolhatja, hogy nem ő van beöltözve. 

Mielőtt a Mikulás elviharzott volna (hogy kabrióval-e, vagy 

rénszarvasszánon, arról továbbra sincs bizonyítékunk), átadott egy levelet a 

Hírmondó levelező rovata számára: „KEDVES NAGYSZÉKELYI GYEREKEK! NAGYON NAGY ÖRÖMET 

OKOZTATOK NEKEM A NÉVNAPOMRA KÉSZÍTETT GYÖNYÖRŰ RAJZOKKAL! KÖSZÖNÖM, HOGY GONDOLTATOK RÁM! 

HÁLÁS VAGYOK A MUNKÁMAT SEGÍTŐ NÉVTELEN ADOMÁNYOZÓKNAK IS. SZERETETTEL: MIKULÁS” 

Pata- és féknyomok után vizsgálódva ezúton kíván a Nagyszékelyi Hírmondó minden olvasójának boldog 

karácsonyt és egészséget hozó 2022-t:  Arany Beáta Virág 

2022. január 5-én ismét szeretnénk megtartani újévi véradásunkat a nagyszékelyi 

művelődési házban. Az akcióra az év első szerdáján 14:30 és 16:30 között kerül sor.  

A járványhelyzet miatt természetesen vannak óvintézkedések, melyek a szokásosnál is 

jobban leszűkítik a lehetséges donorok körét. Nem adhat vért, aki éppen koronavírus megbetegedésben 

szenved; aki az utóbbi 14 napban észlelte magán az alábbi tünetek valamelyikét: köhögés, láz, nehézlégzés, 

légszomj, hirtelen szaglásvesztés vagy ízérzékelés zavara, izomfájdalom, erős fáradékonyság; vagy aki az 

utóbbi 14 napban COVID-19 beteggel került szoros kapcsolatba. Akkor sem, ha orr-, garatminta vizsgálata 

negatív eredményű, vagy rendelkezik védettségi igazolvánnyal. Nem adhat vért, aki az elmúlt két hétben 

külföldön tartózkodott, és karantént rendeltek el számára. 

COVID-19 betegségből való gyógyulást követően (nincs köhögés, láz, és befejeződött a gyógyszeres 

kezelés), 21 nap múlva lehetséges a véradás. Garatminta PCR vizsgálat negatív eredményének 

bemutatásával, a kizárás a gyógyulást követően már 14 nap múlva feloldható. 

COVID-19 elleni oltást követően célszerű (különösen az ismétlő oltás esetében) néhány napos pihenőt 

tartani véradás előtt. 

A koronavírus cseppfertőzéssel terjedő betegség, a fertőzés tehát vérátömlesztéssel nem adható tovább. A 

koronavírus-fertőzés kapcsán bevezetett korlátozásokra azért van szükség, hogy megóvjuk a vérgyűjtéseken 

részt vevő véradók és dolgozók egészségét. A levett vérmintákból nem történik koronavírus szűrővizsgálat. 

A véradásnak nem feltétele a védettségi igazolvány. 
 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

http://www.nagyszekely.hu/

